



全国针灸学术研讨会召开

http://www.firstlight.cn 2007-03-22

由中国针灸学会主办、北京明德华汉中医药研究院协办的首届全国中医传统针灸与现代电子针灸学术研讨会2007年3月16日~18日在京召开。中国针灸学会会长李维衡、副会长刘保延,中国工程院院士程莘农、石学敏,北京明德华汉中医药研究院院长郑明德及来自全国的100多名代表参加了会议。

此次大会的主题是"传承祖国中医针灸文化,促进现代针灸的科学化、电子化、大众化与现代化"; 主旨是为全国医疗与科研中医针灸工作者提供交流平台; 总结交流中医针灸发展的学术经验,推进电子针灸临床运用与研讨学术发展; 促进中医现代针灸优秀成果的交流和转化,推广一批优秀和先进的电子针灸实用成果; 加强中医传统针灸与民族医药的经验总结交流。研讨内容包括医疗机构的中医、针灸、按摩、康复、病案或其他相关科室的中医传统针灸、电针或现代电子针灸临床研究、运用、方法探讨及成果转化; 医学科研机构和医科院校关于中医传统针灸、电针或现代电子针灸的基础理论、动物试验、临床机理、产品研发、成果转化等相关科研探讨; 其他从事与中医传统针灸、电针或现代电子针灸相关的经验总结与交流。与会专家一致认为,自然疗法在国际日益流行的今天,针灸在传承祖国中医针灸文化的同时更加科学化、现代化、大众化,为老百姓解决看病难、看病贵、抑制医疗费用上涨做出了贡献。

郑明德表示,北京明德华汉中医药研究院多年来积极进行中医药的研究工作,不断提高国内针灸行业科研技术含金量,同时进一步提高中国针灸在国际竞争中的优势。

存档文本

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn